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Királyunk a nemzette
A király, Tisza István gróf miniszter­

elnök utján, szózatot intézett a nemzet­
hez, melyből a velünk együttérző szív 

közvetlen melegsége árad felénk s mely­
ből jóleső érzéssel halljuk a hálának, 
elismerésnek és köszönetnek igaz szavait 
mind: azért a tűrésért, szenvedésért, 
kitartásért és áldozatkészségért, amit az 
ország lakossága szellemi és anyagi 
erejének csodálatraméltó megfeszítésével 
mutatott. Különös melegséggel méltatja 
a királyi kézirat a gazdasági munka 
szolgáltatóinak tevékenységét, egy sorba 
állítván őket a fegyverrel küzdő harco­
sainkkal, de benső köszönet szavaival 
adózik a hazafias magyar nőknek is 
azért a példás magatartásért, amelyet 
úgy a gazdasági munka, mint a fele- 
baráti szeretet gyakorlása terén tanúsí­
tottak. Barázdák, bányák, műhelyek 
dolgos népeinek bőven jut a királyi 
szavak melegségéből, mint általában 
mindazoknak, akik már három év óta 
bármiféle munkakörben idehaza védik 
a hazát.

Ámde a hála és elismerés hangján 
kívül kicsendül még a királyi szózat 
szavaiból az a feltétlen erős bizalom is, 
hogy a nemzet még az eztán ránk váró 
nehéz megpróbáltatások napjaiban is 
méltó lesz önmagához: megmarad a 
munka és kitartás utján, zúgolódás 
nélkül és a rendszabályokhoz való pontos 
alkalmazkodással viseli a nélkülözéseket 
a jövő termésig, amikor talán már a 
béke termését fogjuk betakarítani s 
mindenki egyforma hazafias lelkesedéssel 
járul az áldozatkészség oltáraihoz, tehát 
tőle telhető bőkezűséggel siet előmozdí­
tani a hatodik nemzeti hadikölcsön 
sikerét.

A király egy előbbi szózatában arra 
is fényes példát mutatott, midőn a 
magyar hadikölcsönre 12 milliót jegyzett. 
Az ifjú fejedelem valóban tettekkel bizo­
nyítja jelszavainak igazságát: „Békében, 
harcban, nemzettel a hazáért“. A nemzet 
is viszont hálával fogja megmutatni, 
hogy a hazáért való kitartásban, áldozat- 
készségben szintén együtt van királyával.

Zafavármegye törvényhatósága májusi rendes 
közgyűlését a bizottsági tagok élénk érdeklő­
dése mellett dr. sipeki Balás Béla főispán 
elnöklése mellett f. hó 8-án tartotta.

Elnöklő főispán a megjelent bizottsági tago­
kat szívélyesen üdvözölvén, az ülést megnyitja.

Az alispáni jelentés tudomásul vétele után a 
közgyűlés a kijelölő választmány javaslatához 
képest alispánná egyhangúlag, nagy lelkese­
déssel Kolbenschlag Béla vármegyei főjegyzőt 
választotta meg, akit gróf Batthyány Pál, 
Csertán Károly és Herteiendy Ferenc bizottsági 
tagokból álló küldöttség hivott meg a közgyű­
lésre és megjelenésekor szűnni nem akaró 
éljenzéssel fogadta. Az eskü letétele után az 
alispán köszönetét mondott a megválasztásával 
nyilvánított bizalomért: ígéri, hogy egyedüli 
törekvése lesz e bizalmat megtartani; többször 
lelkes éljenzéssel megszakított beszédében 
vázolta azokat az irányelveket, amelyek őt 
nagyfontosságu állásában, mint a vármegye 
első választott tisztviselőjét, vezérelni fogják. 
A szűnni nem akaró éljenzés után Herteiendy 
Ferenc bizottsági tag üdvözölte az uj alispánt 
a közgyűlés nevében; biztosította a bizottsági 
tagok mindenkori buzgó támogatásáról, a köz­
gyűlés általános helyeslése mellett; egyúttal 
ugyancsak közhelyesléssel találkozott beszédé­
nek azon része, melyben a közgyűlés nevében 
elismerését fejezte ki a vármegye tisztikarának 
a háborús idő alatt kifejtett ügybuzgó tevé­
kenységéért.

A közgyűlés Bartha László bizottsági tag 
indítványára mindkét beszédnek a közgyűlési 
jegyzőkönyvbe való felvételével megörökítését 
elhatározta.

Ezután ugyancsak a kijelölő választmány 
javaslatához képest egyhangúlag megválasztot­
ták Body Zoltánt vármegyei főjegyzővé, Bubics 
Tivadart másod főjegyzővé, dr. Papp Jenőt 
megyei aljegyzővé, Málits Józsefet, árvaszéki 
elnökké, Kádár Sándort árvaszéki ülnökké, dr. 
Pracht Istvánt árvaszéki jegyzővé. Árvaszéki 
első helyettes elnök lett Csesznák Ödön, má­
sodik helyettes elnök dr. Kadák Pál.

Herteiendy Ferenc bizottsági tag indítványát 
a főispáni és alispáni lakások, valamint a 
hivatali helyiségek beosztása tárgyában a köz­
gyűlés elfogadta s annak foganatosításával 
Bosnyák Géza, Herteiendy Ferenc, Mesterházy 
Jenő, Odor Géza és Udvardy Ignác bizottsági 
tagok s Holéczy Gyula államépitészeti hivatali 
főnökből álló bizottság küldetett ki.

Somogymegyének és a Magyar Gazdaszövet­
ségnek a birtokpolitika terén szükséges teendők 
érdekében, Abaujtorna megyének az ipari és 
kereskedelmi szükségleti cikkek legmagasabb 
árának országos megállapítása tárgyában, Győr 
és Szeged szab. kir. városok közönségének a 
közszolgálati alkalmazottak ideiglenes segítése 
és javadalmazásuk végleges rendezése tárgyá­
ban érkezett átirataira a vármegye közönsége 
hasonló feliratot terjeszt fel a kormányhoz.

Pro Transsylvánia Országos Segítő Bizottság 
megkeresésére a közgyűlés egy százalékos pót­
adót szavaz meg adományul s ezt a szeptem­
beri közgyűlés elé terjeszti, egyúttal a vár­
megye területén a gyűjtést elrendelte.

A községi és körjegyzők országos Árva ház­
egyesületének kérelmére a közgyűlés elhatá­
rozta, hogy száz koronával az egyesület pár­
toló tagjai sorába lép.

A \ I-ik hadikölcsön sikerének előmozdítása 
céljából a közgyűlés az árvapénztár terhére 
300,000 K-t szavazott meg s egyúttal a köz­
ségeket jegyzésre hívja fel.

A Dunántúli Helyiérdekű Vasúttársaság meg­
keresésére a közgyűlés elhatározta, hogy a 
Zalaegerszeg—Zalalövő h. é. vasútra megsza­
vazott 80,000 K-át s annak május 15-ig ese­
dékessé vált kamatait a társaságnak lefizeti és 
pedig felét május 30-án, másik felét augusz­
tus 15-én.

A „Hanthy Károly által tett ösztöndij-ala- 
pitvány* kamatait Fangler Béla árvaszéki ülnök 
Béla elemi iskolai tanuló fiának adományozta 
a közgyűlés.

Egyes községek részéről beérkezett képviselő- 
testületi határozatokat a közgyűlés jóváhagyott, 
ellenben Csáktornya községnek a 30 százalékos 
óvodai pótadó és helyi járulékok elszámolása 
tárgyában, továbbá Botfa községnek a botfai 
tanító gabona járandóságának kivetése tárgyá­
ban, valamint ugyancsak Botfa községnek a 
botfái községi iskola költségvetésének megálla­
pítása tárgyában hozott, megfelebbezett hatá­
rozatait a közgyűlés megsemmisítette; továbbá 
Nagykanizsa r. t. városnak a Merkur vasművek 
részvénytársaság Csengeri-uti gyártelepének 
kisajátítása utján leendő megszüntetése tárgyá­
ban hozott határozatát feloldotta.

Csáktornya és Ráckanizsa községek kérelmét 
vásár áthelyezése tárgyában a közgyűlés párto- 
lólag terjeszti fel.

Csertán Károly bizottsági tag indítványára 
a közgyűlés felirati lag megkeresi a honvédelmi 
minisztert a szerződött aratóknak a katonaság­
tól június 20-tól szeptember végéig leendő 
szabadságolása iránt és hogy a katonai mun­
kásosztagok arra a vidékre küldessenek, ahon­
nan valók és az illető vidéken szokásos arató­
részt kapjanak, nem pedig napidijat.

Malatinszky Ferenc bizottsági tag indítvá­
nyára a közgyűlés felirati lag megkeresi a 
pénzügyminisztert, hogy a mezőgazdasági 
munkások a szükséges dohánymennyiséggel 
elláttassanak.

A za la vármegyei kéményseprő mesterek ké­
relmére a közgyűlés a kéményseprő dijakat 
az 1917-ik évre 30 százalékkal felemelté.

A tapolcai járási főszolgabiróság, mint rend­
őri büntető bíróság mellett ügyészi megbízott­
nak a közgyűlés dr. Vágó Jenő ügyvédet 
választotta meg.

Neván, a Fő-utcán, egy üzlethelyi­
ségnek vagy kávéháznak alkalmas 
ház — belsőséggel együtt — eladó. 
Cím a kiadóhivatalban.



megvan. Ez sugá-

A Szociális Misszió­
társulat megalakulása.

A már három év óta dúló világháború min­
den téren uj feladatokat vetett föl, uj problé­
mákat állított előtérbe s a három esztendős 
nehéz küzdelem gyümölcsei csak abban az 
esetben érlelődhetnek meg, ha ezeket az uj 
feladatokat megoldani, ezeket az uj problémá­
kat megfejteni idejében és kellő erővel hozzá­
fogunk.

Zalaegerszeg — büszkén mutathatunk rá 
egyike azoknak a városoknak, ahol érzék és 
akarat elegendő van az ilyen kérdések meg­
oldásához. Itt már régebben és tüneményes 
sikerrel hozzáláttak a legnagyobb: a szociális 
problémák megfejtéséhez. Itt a most megalakult 
Szociális Missziótársulat már kész, pompásan 
működő szerveket talált, amelyeket már csak 
be kellett illeszteni egy rendszer kereteibe. Ide 
már csak szeretet, krisztusi szeretet kell és a 
siker nem fog elmaradni.

Ez a szeretet pedig már 
rozta be a lelkeket a f. hó 16-án tartott ala­
kuló gyűlésen és ez nyilvánult meg az uj szerv 
legelső életjelenségeiben.

Körülbelül 30 hölgyet és félannyi férfit 
hozott össze ez a krisztusi szeretet a Katii. 
Ház földszinti kistermébe szerdán délután 5 
órára, ahol Kutas Kálmán ev. lelkész is meg­
jelent.

Dr. sipeki Balás Béláné főispánné hálás 
köszönetét mondva a megjelenteknek és mele­
gen üdvözölve a központ kiküldöttjét, Rónai 
Paula nővért, az értekezletet megnyitja. Rámu­
tat a keresztény szeretet éltető melegére és 
hangsúlyozza a nővédelem, az özvegyek és 
árvák gyámolitásának fontosságát, szükséges­
ségét.

A kedves és közvetlen megnyitó beszéd 
elhangzása után Paula nővér ismerteti az 
alapszabály-tervezetet, ami után dr. Czinder 
István indítványára az értekezlet egyhangúlag 
kimondja, hogy a Szociális Missziótársulat 
Zalaegerszegi Szervezete megalakul és a köz­
ponthoz csatlakozik.

Dr. Czinder István indítványára a tisztikart 
egyhangúlag megválasztják a következőképen : 
Elnök : dr. sipeki Balás Béláné. Alelnökök : 
Szirmai Miksáné és Sperlagh Gézáné. Egyházi 
tanácsadó: Legáth Kálmán; helyettes egyházi 
tanácsadó: Pchm József. Jegyző: Grész Irma.

A tisztikar igy megalakulván, dr. sipeki Balás 
Béláné köszönetét mond a választásban meg­
nyilvánuló bizalomért. Paula nővér indítványára 
dr. Mikes János gróf szombathelyi megyés­
püspököt védnökké, dr. sipeki Balás Béla 
főispánt pedig világi védnökké egyhangúlag 
megválasztják.

Az clnöknő felkérésére ezután Paula nővér 
emelkedett szólásra s a nála már megszokott 
kedves szereieireméltósággal, tudással és meg­
győző erővel mutatott rá az uj egyesület fel­
adataira. Nem öncélért született, — úgymond — 
hanem, hogy másokat segitsen. Eddig 32 társ­
egyesülete van, amelyek mind a helyi körül­
mények, szükségletek figyelembevételével igye­
keznek céljaikat elérni. Egyelőre kétirányú lesz 
a tevékenysége: nővédelmi és csecsemővédő. 
Szirmainé őnagysága mintaszerűen vezeti a 
Nővédelmi Hivatalt. Nem lesz nehéz ezeken a 
nyomokon haladva, a másik célt is* megköze­
líteni, megvalósítani.

A Nővédelmi Hivatal eddig a Mária-kongre- 
gáció szakosztálya volt. Most önálló lett.

A csecsemővédelem fontosságáról beszélve, 
rámutat, hogy nálunk évente 140,000 egy éven 
aluli gyermek hal meg. Hiába nagy a születési

segítsék
Maevar-

arányszámunk! Halálozási arányszámunk is 
óriási mert a preventív intézkedésekre a leg­
kevesebb erkölcsi és anyagi erőt fordítjuk.

A baj két főoka : az anyák tudatlansága és 
a szegénység. Államnak, városnak, társadalom­
nak kíilön-külön megvannak a maga feladatai. 
Szólónak eszménye egy diszpanzer, ahol inspek­
ciót vállalnának a hölgyek s a tagok hathatós 
támogatása mellett pozitív eredményeket érhet­
nének el.

Végső cél : Halhatatlan lelkeket nevelni. Mi 
konzervativek vagyunk — úgymond — a lelkek 
ügyében és modernek a munka technikájában. 
Nem adakozás a főcél, hanem igazi szociális 
munka. Munkatársak folytonos toborzása és 
összetartása.

Mindent meg kell tennünk a szenvedőkért 
és szegényekért. Zalaegerszeg megmenekült a 
háború szenvedéseitől: illő, hogy hálaképen 
minél többen jelentkezzenek erre a szociális 
munkára. ^
| i.Beszéde végén a nők uj szerepéről emlék­
szik meg. A hölgyek feladata, hogy 
megépíteni az uj, boldogabb, szebb 
országot.

A pompás, meggyőző előadásért dr. sipeki 
Balás Béláné meleg köszönetét mondott.

Re hm József indítványozza, hogy dr. sipeki 
Balás Béla, Legáth Kálmán, dr. Czinder István 
és egy központi kiküldöttből álló 
választassák a Társulat részére 
helyiség biztosítása érdekében.

Dr. sipeki Balás Béla egy bizottság meg­
alakítását indítványozza, mely megállapítsa az 
uj szerv működésének a kereteit. Örömmel 
üdvözli ezt az uj egyesülést, melynek célja az 
ember szeretető, felemelése, lábraáliiíása. S 
mivel a szeretet a nők tulajdona : vállalják a 
munkát a haza és a keresztény szeretet nevében.

Dr. Lénáid Miklós indítványára távirati utón 
üdvözlik dr. Mikes János gróf püspököt, Sándor 
János belügyminisztert és a központot, aki 
olyan kiváló harcost küldött ide a Társulat 
bölcsőjéhez, mint Paula nővér.

Az elnöknő köszönvén a megjelenést és főleg 
a Paula nővér fáradozását, az értekezletet 
bezárta.

A Missziótársulat tagja lehet minden keresz­
tény no vagy férfi, aki évi 6 K-át fizet, Jelent­
kezzék mindenki a nemes munkára!

Dr. Maflák József.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

bizottság
szükséges

'A

Beszédje a következő gondolatok körül forgott: 
A kath. egyház mindig segédkezet nyújtott a 
szenvedő emberiségnek. Elveit nem változtatta. 
A demokráciának az egyház a bölcsője. Rámu­
tat a pápa emberbaráti, krisztusi mentőakcióira 
pl. a hadifoglyok kicserélése, a karácsonyi 
fegyverszünet ügyében. A pápa a békét akarta, 
az orosz pápa: a cár, a háborút. A tömeg a 
leikikulturát szomjazza s ezt a szükségletét ki 
kell elégítenie.

A „Hófehérke“ mesedrámát Mihalovich Alice 
rendezte, ő tanította és vezette a hatalmas ének­
számokkal játszi könnyedséggel megbirkózó 
kart, ő fordította le a német szöveg énekszámait, 
míg az elbeszélő részt Petim József ültette át 
magyar nyelvre. A prologot Sáros Laci (S. j.) 
adta elő művészre valló rutinnal, finomsággal 
és hatással. A szereplők mind kitűntek pompás 
jelmezeikkel, főleg Sárközy Zsimi, aki a király­
nőt adta. A címszerepet a bájos Novak Mariska 
játszotta, pompás jelmezben és tökéletes ráter­
mettséggel. Szerepeltek még Vöröss, Hagymássy 
Erzsi, Farkasovszky Mariska, Rajky László és
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Pinty Árpád. Végtelenül aranyosak voitaK a
törpék : Bodzav Raffika és Emerika; Brig levies 
Lily és Pista. Fangler Bözsi, Fii lop Gitta és 
Mérő Jánoska. Pompás jelmezük és maszkjuk 
volt Az elbeszélő tisztet Thassy Jolán töltötte 
be. kedves hangon, finoman árnyalva elmondott 
szerepével. A soiokat a bűvös hangú és már 
sokszor megcsodált technikájú Kosztrabszky 
Ferencné, Schischa Etelka, Kovács-Koller Aranka 
és Stefánia énekelték szépen, kifejező erővel.

A rendezésnek igen nehéz helyzete volt: a. 
színpad kicsinysége miatt az előadás harmó­
niája sokat szenvedett. Ezt azonban nem hibául, 
hanem annak illusztrálása gyanánt említjük fel. 
hogy az előadás igy is fényesen sikerült, hála 
érte a fáradhatatlan Mihalovich Alicenak és 
lelkes segítőtársainak. Dr. M. J.

— Arany-emlékünnep. A helybeli állam: 
polgári leányiskola f. hó 20-án d. e. 11 órakor 
az iskola tornatermében Arany János szüle:é- 
sének 100. évfordulója alkalmából ünnepéi;: 
tart. Az ünnepély műsora a következő: 1.
Hymnus. Énekli a polg. isk. é: ekkara. 2. 
Arany: „Fiamnak“. Szavalja Schütz Margit ül. 
o. í. 3. Donizetti: Barcarolla, Dom Sebastian 

operából. Énekük Ábrahám K. IV. o. t.e.
esCsiszár M. 11. o 1 

Zongorán kíséri Schütz H. IV. o.
Hun vau László. Zongorán előadja
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A helybeli Mária-kongregációk f. hó 18-án, 
vasárnap nagysikerű ünnepélyt rendeztek, ame­
lyet hétfőn, 14-én, megismételtek.

A páratlanul fényes sikerű ünnepély — amely 
a legkiválóbb egerszegi műkedvelőket és művé­
szeket vonta magához — három programm- 
pontból állott.

Az első szám egy rendkívül hatásos négy­
szólamú ifjúsági kar volt, a Magnifikat . . . XT 
tónusa. Gyönyörűen emelkedtek ki az együttes­
ből a méltóságteljes, komoly gregorián-szóla­
mok. A tiszta intonálás, a színes dinamikai 
árnyalás és a bámulatos fegyelmezettség min­
denkit megkapott. A kart a kitűnő zenész, 
Czobor Mátyás várni, főjegyző vezette.

Dr. Rogács Kálmán pápai kamarás ünnepi 
beszédje egy csodálatosan mély és gazdag lélek 
kincseit szórta bele a hallgatóság leikébe Kel­
lemes orgánumával, magával ragadó előadásban

Derszib M. 11. u. t. 
í 4. Antalíy: 

Krosetz M.
III. o. t. 5. Ünnepi beszéd. Felolvassa Paiásthy 
Tekla urhölgy. 6. Donizetti: Részlet D- 
Sebastian c. operából. É duk Lakits L., Ab-

iám K. és Balogh A. IX7. o. t. Zom . Cl :.

nem volt nehéz elvei igazságáról meggyőzni.

kiséri Sommer K. IV7. o. t. 7. Arany: „Tetemre 
hivás“. Szavalja Kovács- Erzsi 1XT. o. t. S. 
Révfy : X7. László. Szavalja Fürst I. 11 o. t Az 
énekrészeket énekli a kar. Zongorán kiséri dr. 
Fatérné-Zobel Aranka urhölgy. 9. Th. Gesten : 
“Alkony a hegyekben“. Zongorán előadja 
Fridrik K. IV. o. t. 10. Szózat. Énekli a poL. 
isk. énekkara. — Az elemi iskolák ünnepsége 
az Edison-moziban lesz. — A főgimnázium és 
felső keieskedelmi iskola is ünnepélyt tart e 
napon, melyre a közönséget ezúton is meg­
hívja az igazgatóság.

— Kereskedő tanonciskolák szakfelügye­
lője. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a 
zalaegerszegi, nagykanizsai, keszthelyi keres­
kedő tanonciskolák szakfelügyelői teendőinek 
ellátásával Kiirschák Endre pozsonyi felső 
kereskedelmi iskolai igazgatót bizta meg.

— Vöröskeresztes kitüntetés. A Vörös- 
kereszt Egyesület érdekében kifejtett buzgó 
működése elismeréséül Báthori József helybeli 
rendőrfelügyelő a Vöröskereszt 11. osztályú 
díszjelvényét kapta a hadidiszitménnyel.
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— Első áldozás. Áldozó csütörtökön gyö­
nyörű időben folyt le a róm. kath. templomban 
a gyermekek első áldozása. Az ünnepélyes 
arcú, boldog gyermekek örömmel vitték haza 
az e?$ö*áIdozási emlékképeket.

— Spanyol misszió nálunk. Az orosz 
foglyok helyzetének tanulmányozása végett 
spanyol tiszti küldöttség járt a héten városunk­
ban. A küldöttséget Stiirgkh báró altábornagy 
kalauzolta

— Uj igazgató. A sümegi áll. elemi nép­
iskola igazgatójává a kultuszminiszter Éles 
Károk sümegi állami iskolai igazgató-tanitót 
nevezte ki.

— Városi képviselők értekezlete. A város 
képviselőtestületének tagjai f. hó 16-án délután 
3 orakoi értekezletet tartottak, a háborús köz- 
élelmezési kérdések megbeszélése végett. Tivoli 
János, akinek indítványára az értekezletet ösz- 
szeb/víák, hosszabb beszédben mutat rá a 
közclelmezés bajaira. Hozzászóltak Hojik Ist­
ván, dr. Briglevits Károly, Udvardy Vince, 
Fridik István, Gráner Géza. Az elhangzott 
felszólalásokra dr. Keresztury polgármester 
válaszolt, másfélórás beszédben mutatott rá a 
lisztcilátás, a cukor, a petroleum, a tej, a 
korpa és más cikkek beszerzésének, kiosztásá­
nak problémáira. Hosszan beszélt a jegyrend- 
szerro! is. Az értekezlet végén Tivolt János 
elis: érését fejezte ki a polgármesternek, tevé­
kenységéért.

A piacról. Elszomorító, ha az ember 
végigmegy a piacon. Óriási ára van minden­
nek. Egy krumpli 8 fillér, fé! liter tejfel 1"8 K, 
két csomó túró V6 K. Fiatal, sárgapihés liba 
11 k. A tej literjéért 1 K-t is elkérnek, van 
azonban olyan vevő is, aki 1.2 K-t is megad 
érte. Felhívjuk a hatóság figyelmét főleg erre 
és kérjük, maximálja igazságosan a tejárakat. 
Elwgre most már van zöld takarmány és 
semmi indoka annak, hogy a téli takarmány- 
ínség idején megállapított magas tejárak to­
vább.-a is megmaradjanak, sőt hogy lelketlen 
imberek még ezt is szemérmetlenül két-három- 
szor sára emeljék!

— Csak ritkán írjunk hadifoglyainknak.
Oroszországban levő hadifoglyainknak csak 
kéthetenként egyszer és akkor is röviden (leve- 
jzGcípon) írjunk. A nép vezetői: tanítók, lel­

készek, papok világosítsák fel a népet, hogy a 
síire cs hosszú levelek merőben céltalanok. 
Ezeket az orosz cenzúra nem bírván feldol­
gozni, elégeti anélkül, hogy a címzett csak 
láthatná is azokat.

— Véres mulatság. A Rabati-féle korcsmá­
ban vasárnap éjjel két katona: Csordás Szabó 
János és István valamin összetűztek Baki János 
50 éves fogolytábori tizedessel, székekkel ösz- 
szeverték cs késsel is megszurkálták. A tize­
dest súlyos sérülésével a táborba vitték s 
onnét kórházba szállították. A garázda testvér­
párt letartóztatták.

A BarossHigeti lámpák. A vasúthoz 
jövő-menő emberek áiíandóan panaszkodnak, 
hogy a ligetben, ha csak a hold nem világit, 
egyiptomi sötétség honol. A villanygyár üzem- 
vezetöségénék melegen figyelmébe ajánljuk a 
nagyon indokolt panaszokat.

Zalamegye Zalavármegyei Hírlap

— Betörés. Gehér Imre gazdálkodó birto­
kosnak a Jánka-hegyen levő pincéjét feltörték 
s abból 1 akó bort elloptak. A rendőrség a 
tettesek nyomában van.

— Tatarozzák az állomást. Ütött-kopott, 
rozoga, sziik állomásépületünket — sajnos — 
íffég nem kezdték el lebontani, mint ezt min­
denki szeretné, hanem inkább szépitik-csino- 
sítják . . . még hosszú életére számítva talán. 
Az összes várótermeket tatarozzák, festik. 
Ráfér, az bizonyos. De másrészt igazán kár a 
fáradságért; ez a rozoga épület már csak a 
csákányt érdemelné meg.

— Cirkusz. A Nagykanizsán tartott rend­
kívül látogatott előadások befejezése után e 
héten városunkba jött a kitűnő hirü Retilow- 
cirkusz, mely nagy sereg pompásan iskolázott 
lovon kívül idomított oroszlánokkal, majmokkal, 
macskákkal, szamarakkal, papagájokkal van 
felszerelve, azonkívül műsorát az artista-mutat­
ványok változatos sora egészíti ki. A cirkusz 
Zalaegerszegen csak 5 napig lesz : 19., 20.,
21., 22. és 23-án. A hatalmas sátrak a vásár­
téren vannak s a szombati nagysikerű bemu­
tató előadáson mégis alig fért el a közönség.

— Ä holland express, az Edison szerdai 
slágere, rendkívül érdekfeszitő detektiv-filmnek 
bizonyult, aminőt a közönség máskor is szíve­
sen végignéz. Múlt szombat-vasárnap nagy 
szenzációja volt az Edisonnak: Menny Porten 
és Ásta Nielsen ugyanegy műsor keretében. 
Egyik darab érdekesebb volt, mint a másik. 
Csütörtökön pompás cigányzenével egy négy- 
hirü darab ment. A hegedű lelke és A nőgyülölő, 
a pajzán Dorrit Weixlerrel.

— Tejhen-vajban fürödni még annak sem 
lehet, akinek tele van az erszénye. Ha azonban 
Sikota Ferenc csemegeüzletébe tér be valaki, 
annyi mindent összevásárolhat, mint a béke 
áldott éveiben. Kivált most, hogy újabb külde­
mények érkeztek: tea, teasütemény, málna-, 
citromszörp, konyak, pezsgő, bor, ásványvizek, 
konzervek, befőttek, cukorkák, felvágottak, 
sajtok és más egyebek. Siessen tehát mindenki 
bevásárolni, mig a készlet el nem fogy.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

re
Tiszta nsfapjti, sStélCtéEi és fetale 
kOSZtCsria-keBmék, níhasftiMMek 
az összes 
gyaoiadelének, 
feSöitők, És teluz
különSegességek ő?iási ¥á§ass-

ruhasslymek 
Svatszinekben,
EtáitiíBQk, r.5í

tékban,

Mintákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérni!

8-26

dávatáruházában
NAGYKANIZSA 

elefon 3—23.«3»

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik Istenben boldo­

gult felejthetetlen jó férjem és forrón 
szeretett édes jó apánk temetésén 
megjelenni és fájdalmainkat részvé­
tükkel enyhíteni igyekeztek, ezúttal 
mondunk köszönetét.

özv. Köhler Edéné és gyermekei.

Kaszaházán két nagy tölgy­
tönk eladó. 2-3 Ajánlatokat kérek.
Sziíy Kálmán, Morgány, up. Gelse.

* íi

€igy jókarhan levő kocs",
egy oldalas egylovas kocsi, 
esy terhes kocsihoz való farészek, 
egy husmérfeg 2-2

egy fókarkan lewö hus-légszekrény
és egy teljes mészárszéki 
felszerelés, úgyszintén egy 
szatócsüzlet! berendezés is.

in

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!
t 0

y-w :

Törvé­
nyesen Reitter Oszkár
védve1 nagybecskereki ny. íökapi- 
' tányés fajbaromfi tenyészot- 

nck nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szer, (nem nté- 

§*• ÄlÄSiaiil reg) mely emberre es házi­

állatokra. nem ártalmas és fö- | Q
Iliimül minden más irtószert. 1 Itv.AOti «* u 
mely körülbelül elegendő 61 patkán kiirtásához. M - 
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van ina, hogy kü: li­

léié nagyságú gazdaságban hány adag használati . 
kérésre ingyen küld a PATKÁKIK-gyár egyedüli elá: a- 
sitója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskereken.

(21 -52)

KargsksdeSrnit éli Iséei,
kinek már gyakorlata van, 

Irodába ajánlkozik.
Címe megtudható a kiadóhivatalban.

Csúi, köszvénybeíi
anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek 
évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

64° CLiPiÜ (Szlavónia)

Háborúban is télen*nyéroE üzemben.
Fürdőkkel egyesitett gyógypenziók. 
Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktiv, alkalikus sós, jódos 
hőforrások. Iszapkezelés.

Ä „MODIANO-GUUBSPECIRLITÉ"
SODORNI VALÓ SZÍ VARKA PAPÍRNAK ARA

ma
ÜCT 1 KÖNYVECSKÉBEN 60 LRP VSN. -3ßj 20 fillér.

Minden hcnyvecshcn rajta van a védjegy és a gyáros aláírása

I
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Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban fiiszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?

Jóharban levő

fedeles hintó
eladó, o Q Cím a kiadóban.

El If ÉS Hl Ilii tó

2-3 Fuchs lené
Zalaegerszeg

Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Aíániatok kéretnek GYÓRf-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal jelige alatt dupla borítékban. (20—0)

í Á Néptakarékpénztár R.-T. I 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltétek-k mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
80—80 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy levéliieg készséggel 

adatnak.

A főIdmívelésügyi minisztérium által 
körlevélben ,,Raffia“ helyett ajánlott

ír f rr II jl I* ti

I i

100 °,o-os nátron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

t t

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
ő—ii Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óoudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST

Finds' 35ET53

Ä „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú élíettaríanu:.

& minőfégérta gyár fia vatoí.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyárija az:

Egyesült Viüamossáyi ős Izzólámpa Részv.-Tsri. Sjpßsi 4.
HAZA! GYÁRTMÁNY!

sÜüÉÉ

ifSrfrK»' * S5 »,*

mm-
I ■ ..4<—. [♦£3*B5*;*£ä«l»S3*! *23* imhlFSi

liiíésOii hű hajból divatszRrüieg hésziteh gyorsan bármínetna bajmunkát julányas áron

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kii- 
lömböző mére­
tekben, 50 cím­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsiilt 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

SZÁJVIZEK fr köti

•y*rér.

GYÖriGY;vmM'
m*nys

Msawi;[ LC&UfBÜl nrvurvac*íf tWAT>lC««H' rKt’<lÍTTCTNC!K;
‘AUANDÓAN 
i rukt**©*I TAÍBftok y

'táPörcikKEH jíomiBi
FODRÁSZ
.BORBÉLY

‘av^aw/v//.///-

f<S) fdísS fdlTS (Dk
.JA Dfö f; v fd fsS (e> fto) (: 

O ösk^S 4 Í4JL34 Y
műé d|;ő(f í fF) (g) f<5) (|) X G) (P fT) DÍD
kjL2 í x>34 ke rjJ k.%34 xjíX

D'D mó-D D'D
MSöälÄÄmÄ S$S SIS (|@

----------------------
^ Alap itt at ott 

jTTp 1842. évben
Ätapitlatott ^ 

1842. évben

)(sÍS(M<D (s tAV'
kj»3 ty

Jav xí'Jjv'2/ vá-!,éyvi>Z' <k<'kjí vjyy Vfri'ÍS’ S3 '-<v
Xalx;y- E. XTt0ä-a (KZaVscas Ágoston) J^örLyvnyomdiíJa Zalaegerszegen.


